

DANI KULE 2017.

Kula Stojana Jankovića, Islam Grčki

PROGRAM

22. srpnja (subota)

17:30 Otvorenje *DANA KULE 2017.* uz pozdravna slova

17:45 Program otvorenja izložbi:

VLADAN DESNICA - PIŠČEV STUDIO

Ksenija Škarić, Igor Šuljić i Vlasta Gyura otvorit će izložbu i dati informacije o koncepciji izložbe te o nastanku audio-snimki triju kompozicija Vladana Desnice u izvedbi Vlaste Gyure (klavir) i Josipe Bilić (sopran) koje će se ovom prilikom moći premijerno poslušati

VLADAN DESNICA I DESNIČINI SUSRETI

Prezentacija odabranih panoa izložbe *Vladan Desnica i Desničini susreti* koju je prof.dr.sc. Drago Roksandić zajedno sa svojom suradnicom Ivanom Cvijović Javorinom razvijao tijekom nekoliko godina te već predstavio javnosti u sklopu znanstveno-stručnih skupova *Desničini susreti* (2012.-2015.)

19:00 Domjenak

20:30 Književno-scenski program: **LJESTVE JAKOVLJEVE**

Scenska prezentacija dijela teksta iz drame *Ljestve Jakovljeve* te odabrane poezije Vladana Desnice. Program režiraju i izvode mladi glumci: Dado Ćosić (kazalište „ZKM“), Romano Nikolić (udruga „Arterarij“) i Sara Stanić (kazalište „Kerempuh“)

23. srpnja (nedjelja)

21:00 Kazališna predstava: **IGRE PROLJEĆA I SMRTI**

Monodrama Jure Arasa u produkciji Teatra VeRRdi, nastala prema tekstovima iz romana Vladana Desnice *Proljeća Ivana Galeba*

Oba dana manifestacije tijekom čitavog dana („9 – 9“) posjetitelji mogu razgledavati sve dijelove obnovljene povijesne jezgre kulturnog dobra Kula Stojana Jankovića kao i crkvicu Svetog Đurđa te parkovne površine što je sve integralni dio ovog kompleksa (slobodne i vođene ture na nekoliko svjetskih jezika, po potrebi). Ukazujemo na dva stalna izložbena postava koja se nalaze u prostorijama povijesne jezgre: *Etnografska zbirka* u „Staroj kužini“ te postav *Ususret obnovljenoj Kuli* u prostoriji „Škrtorij“ u kojem se nalazi i bista književnika Sime Matavulja. U prostoriji „Sala“ nalazi se i restaurirana slika Stojana Jankovića koja je 2015. vraćena u Kulu nakon dva desetljeća izbjavanja. Za sve elemente programa *Dana Kule 2017.* - ulaz je slobodan!

Radujemo se vašem dolasku!



DRUŠTVO ZA OBNOVU I REVITALIZACIJU KULE STOJANA JANKOVIĆA – MOSTOVI